

《菏泽商贸物流业发展规划》正式通过, 菏泽将构建“一核两轴四区多中心”格局

本报菏泽12月12日讯(记者董梦婕) 12日,记者从菏泽市商务局获悉,备受瞩目的《菏泽商贸物流业发展规划(2013-2020)》(以下简称《规划》)在经过专家评审、市政府第16次常务会议通过并审查同意后正式发布公告,菏泽将构建“一核两轴四区多中心”新格局。

《规划》的期限为2013~2020年,范围涉及区域性的批发市场和物流业,以及为商贸物流

发展提供支撑环境与条件的金融服务体系和信息服务系统。区域重点是菏泽市核心城区,即牡丹区和市开发区,同时兼顾其余8县。

在总体布局上,菏泽市商贸物流产业基础设施空间布局规划为“一核两轴四区多中心”:设定菏泽市商贸物流发展核心区(含牡丹区和开发区);“依托巨东工业带,构建“东明-城区-巨野”产业物流发展轴;依托市城

道路系统和商贸业发展基础,构建“城区-定陶-单县”的商贸物流发展轴;城区东北部的城东产业物流集中区,西南部的万福河商贸物流新区,东南部的开发区、南区商贸物流新区和西部的吕都仓储物流区;6个专业批发市场(群)和7个专业物流园区(中心)。

规划定位也做了进一步完善,菏泽市将依托生物医药、能源化工、机电设备制造、农产品

加工、商贸物流五大主导产业基础和丰富的石油、煤炭等矿产资源以及传统商业条件,按照“一核两轴四区多中心”的总体布局,通过集中发展区域性、网络化商贸物流企业,努力将菏泽打造成为“鲁苏豫皖交界地区重要的现代商贸物流中心”。

此外,规划还涉及商贸物流设施及重点工程规划。目前商贸物流设施主要包括七大板块:城

东产业物流集中区、万福河商贸物流新区、吕都仓储物流区、开发区南区商贸物流片区、批发市场(群)、专业物流园区(中心)和物流产业发展用地。其中在东明、巨野、定陶规划三块物流产业发展预留用地,面积均为2000亩左右,以便于下步《规划》的进一步完善和补充。重点工程主要包括多式联运工程、制造业与物流业联动发展工程和共同配送工程。

建筑技能大“比武”

12日,菏泽市2013年度建筑业职业技能大赛举行。在现场,来自全市16支代表队的钢筋工、管道工、砌筑工等建筑业能手一较高低。本报记者 张建丽 摄影报道



贯标工作不积极 视为“信用问题企业”

本报菏泽12月12日讯(记者张建丽) 日前,为推进企业贯标工作(企业知识产权管理标准化示范创建工作)扎实开展,菏泽市知识产权局制定下发了《菏泽市推广国家〈企业知识产权管理规范〉实施方案》,验收优秀的企业,将优先推荐申报“山东省优势培育企业”和“国家知识产权示范企业”。同时,按照培育层级给予企业产业化项目资金、专题数据库建设等政策扶持。

为扎实推进贯标工作成为企业“一把手”工程,市知识产权局成立了以局长司品供为组长的“市知识产权贯标工作领导小组”。并出台了配套政策:对验收合格的企业,将被认定为“菏泽市知识产权示范单位”;对验收优秀的企业,将优先推荐申报“山东省优势培育企业”和“国家知识产权示范企业”。同时,按照培育层级给予企业产业化项目资金、专题数据库建设等政策扶持。

同时,建立责任追究机制:对因贯标企业方面原因无法开展或完成标准认证工作的,追回先期拨付的贯标启动资金;推进贯标工作不积极的企业,将被视为“信用问题企业”,今后五年内不得享受省、市对企业的任何专利资助及奖励。

多识鸟,才能更好去爱鸟

本报举办认识身边的鸟类活动,本报小记者可免费参加

本报菏泽12月12日讯(记者李贺) 鸟类盘旋天空,这些鸟类市民是否认识?鸟类正值迁徙、越冬时期,它们更需要市民的保护。为了让市民更好爱鸟、护鸟,本报特举办认识身边的鸟类活动,邀请林业专家在市儿童公园,为市民讲解鸟类知识,本报小记者可免费入园。“这是什么鸟?”每天下午,在菏泽市天香公园周围都会有

大批鸟类在此盘旋,可是大部分市民都不知道它们的名字。“这种鸟叫灰椋鸟,菏泽鸟类资源丰富,有200多种。”菏泽市林业局研究员王海明介绍。

“现在孩子与鸟接触的少,在小区内看到树上的鸟不知道什么名字。”一位家长说,孩子平时与大自然亲近的机会少,非常需要补充这类知识。为此,本报特举办认识身边的鸟类活动,本

周日(15日)在儿童公园由林业专家为市民讲述身边的鸟类。本报小记者可免费入园参加,周日上午9点在儿童公园东门集合。

活动中,专家们将对儿童公园内野生动物救护中心的鸟类进行介绍,还会通过展板的形式集中展示鸟类标本。让市民认识到身边的鸟类,与它们和谐相处。“我还会讲一些鸟类的保护知识,如见到落难的鸟

如何救助等,因为每年冬天都会有鸟因伤病等原因落到菏泽。我认为大家都应该帮助它们。”王海明说。

周日上午,本报将在菏泽市儿童公园内为小记者开设周末户外讲堂,邀请菏泽市林业局研究员王海明为小记者们现场介绍鸟类知识,讲述爱鸟护鸟方法,打造一亲近自然的知识之旅。

菏泽移动将迎4G时代

2013年12月4日,国家工业和信息化部向中国移动颁发了4G牌照。记者从菏泽移动了解到,2014年菏泽移动将建设4G网络覆盖,并向客户放号。据了解,青岛是全国第一批建设4G的城市,市区已实现移动4G网络覆盖,并向客户放号。据介绍,办理4G业务的流程非常便捷,客户只需要携带个人身份证前往营业厅,更换一张4G手机卡(USIM卡),无需换手机号就能入网4G,预存一定费用还可获赠4G上网终端。未来,中国移动还将开通自助换卡服务,让客户更便捷地享受4G的精彩。此外,在营业厅也可以购买三星、索尼、中兴和华为等品牌最新推出的4G手机。

4G将会给我们的生活带来怎样的改变?与3G网络相比,4G网络最直观的变化就是网速大幅提升。网速最快可达110Mbps,实测网速平均可达80Mbps,相当于3G网络的20倍。下载一个700M的文件只需1分钟,下载一个2G大小的高清电影只需3分钟。据了解,打开手机



连接4G网络,在视频网站打开8个高清视频,所有的视频播放都很流畅,没有任何卡顿。随意拖动任何一个视频的播放滚动条,一点儿没有缓冲。如果试着用4G手机在线观看电影,打开网页视频后也完全没有缓冲,播放流畅。

目前,支持4G的手机包括三星7108D(note2 4G版)、索尼M35t、中兴U9815、华为D2-6070、华为G716、酷派8736、海信X6T等10余款机型。另外,通过“4G上网伴侣”MiFi和“4G无线路由器”CPE,可以将4G信号转化为Wi-Fi

信号,供手机、平板或笔记本电脑高速上网。同时,12日中国移动透露,到2014年,将会有超过100款4G手机在市场中销售,其中就包括千元价位的4G手机。

青岛作为全国第一批建设4G的城市,近日,记者在青岛体验到了比3G快20倍的4G网络,感受了一把“飞一般”的上网速度。目前,青岛移动已建设千余个4G基站,覆盖面积304平方公里,涵盖青岛市南区、市北区、李沧区、崂山区和城阳区,以及胶州湾高速和青银高速的流亭机场至市区段。据介绍,青岛仍在快马加鞭地进行4G建设,我省其他16个地市也将于明年上半年陆续开通4G。

据现在,青岛的316路公交车已经开通了4G上网服务,已将4G网络转换为Wi-Fi信号的方式,使乘客在乘车的同时可以享受4G高速上网。经过记者亲身体验,观看在线视频,玩在线游戏都很流畅。据了解,青岛移动已与青岛公交集团签署了战略合作协议,不久的将来,市民将在青岛所有公交车上体

验到4G畅快的网络。

除了高速上网、看视频,4G的业务应用也引人关注。工作人员向记者展示了4G高清视频监控技术。通过4G,可以实时将拍到的道路画面回传到视频监控服务平台,随时观看道路高清视频情况。基于4G的高清视频监控,比传统视频监控更流畅、更清晰。

据菏泽移动工作人员介绍,4G的建设发展,不仅可以更好地满足移动用户高速无线上网的需求,而且将促进移动互联网业务应用持续深入,推动移动生产办公、移动电子商务等行业信息服务不断扩展,催生更多的业务形态和服务模式,开展一个崭新的网络新时代。菏泽移动将为老百姓提供全方位4G服务。

科技的发展是生活水平的推动力,技术的变革将给我们的生活带来质的飞跃。在不远的将来,4G时代将会让我们的工作和生活更加便捷,更加智慧的城市指日可待。

文/陈晨 宋秋梅 冯玉洋